Z á p i s  č. 10/2016
Ze zasedání zastupitelstva obce Hrdibořice
konaného dne 29. března 2016 v 18:00 hodin v zasedací místnosti
 Obecního úřadu Hrdibořice
Přítomni: Kovařík Bohumil, Hraj Stanislav, Zdražil Arnošt, Zemková Ivana, Franek Michal, Slaná Irena, Oravec Josef a 3 občané. 
Nepřítomni: Kubalíková Zita a Vitásková Renata
Prezenční listina je přílohou tohoto zápisu. Zasedání je usnášeníschopné v plném rozsahu zákona o obcích.
Zapisovatelem dnešního jednání byl pověřen pan: Franek Michal
Ověřovateli zápisu byli stanoveni: Slaná Irena a Zemková Ivana
Starosta v zahajovací části jednání prohlásil, že jednání zastupitelstva obce bylo řádně svoláno, vyvěšeno na úřední desce OÚ. Konstatoval přítomnost nadpoloviční většiny členů. Zápis z minulého zasedání byl  ověřovateli  ověřen a podepsán. K zápisu uloženému na obecním úřadě  nebyly  vzneseny žádné připomínky ani námitky a tím se pokládá za schválený.  Při zasedání  zastupitelstva obce je vyložen k nahlédnutí. Diskuse bude probíhat ke každému bodu zvlášť, s možností vstupu dotazů a připomínek.

1. Zahájení, schválení programu
2. Schválení rozpočtu pro rok 2016

3. Inventarizační zpráva za rok 2015

4. Závěrečný účet za rok 2015 a účetní závěrka za rok 2015
5. Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce Hrdibořice za rok 2015

6. Schálení darů Svazu tělesně postižených, Svazu neslyšících SONS a svazu včelařů na rok 2016
Doplnění programu:

7. Autobusová zastávka před Frankovým

8. Zpráva o produkci odpadu za rok 2015
9. Závěr

Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje doplněný program jednání.
Pro:     7, Proti:  0   , Zdržel se hlasování:  0
2.
Schválení rozpočtu pro rok 2016
Rozpočet pro rok 2016 byl vypracován s ohledem na předpokládané příjmy obce, které budou činit 2.827.992,- Kč. Předpokládané výdaje by měly činit 2.527.992,- Kč. Rozpočet je navržen jako přebytkový, výše přebytku 300.000,- Kč spolu s financemi z minulých let bude použit na splátku úvěrů obce. Rozpočet je přílohou tohoto zápisu.

Usnesení: Zastupitelé obce souhlasí s návrhem  rozpočtu na rok 2016. Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočet na rok 2016 jako přebytkový.  

Pro:     7, Proti:  0   , Zdržel se hlasování:  0
3.
Inventarizační zpráva za rok 2015
Starosta seznámil občany s inventarizační zprávou za rok 2015.

Usnesení: Zastupitelé schvalují inventarizační zprávu za rok 2015.

Pro:   7, Proti: 0, Zdržel se hlasování: 0
4.
Závěrečný účet obce za rok 2015 a účetní závěrka obce za rok 2015
Na úřední i elektronické desce byl tento dokument vyvěšen od 25.2.2016 do 15.3.2016. Starosta seznámil zastupitele s úplným zněním závěrečného účtu obce za rok 2015.

Starosta předložil  zastupitelstvu k projednání  účetní závěrku za rok 2015 sestavenou ke dni 31.12.2015, která se skládá z těchto částí: rozvaha, výkaz zisku a ztráty, příloha, inventarizační zpráva, zpráva o zjištěních z provedeného auditu podle zákona č. 320/2001 Sb. o finanční kontrole a  zpráva o přezkumu hospodaření za rok 2015. Protokol o schválení účetní závěrky za rok 2015 je přílohou tohoto zápisu.
Usnesení:  Zastupitelstvo obce schvaluje celoroční hospodaření obce a závěrečný účet obce za rok 2015 a dále schvaluje předloženou účetní závěrku za rok 2015.
Pro:     7, Proti:  0   , Zdržel se hlasování:  0
5.
Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce Hrdibořice za rok 2015
Strarosta seznámil občany se zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření obce Hrdibořice za rok 2015.

Usnesení: Zastupitelstvo obce Hrdibořice na svém zasedání dnešního dne 29.3.2016 schválilo závěrečný účet obce za rok 2015 s vyjádřením souhlasu s celoročním hospodařením s „výhradou“ a přijalo opatření k nápravě chyb a nedostatků uvedených ve zprávě o výsledku přezkoumání hospodaření obce Hrdibořice za rok 2015.
Zastupitelé berou na vědomí zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce Hrdibořice za rok 2015. 
Pro:     7, Proti:  0   , Zdržel se hlasování:  0
Příloha:

Opatření k nápravě chyb a nedostatků:

Vzhledem k charakteru nedostatku uvedenému ve zprávě z přezkoumání hospodaření, který nelze zpětně odstranit a vzhledem ke skutečnosti, že obec nepředpokládá v roce 2016 uzavření takové smlouvy, u které by se dle § 147a z. č. 137/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů, vyžadovalo povinné zveřejnění na profilu zadavatele, přijala obec Hrdibořice  systémové nápravné opatření spočívající v důsledném dodržování plnění povinnosti dle § 147a zákona č. 137/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů, tak aby se nedostatek v budoucnu neopakoval. Starostovi obce byla uložena povinnost zajistit plnění povinnosti dle § 147a zákona č. 137/2006, ve znění pozdějších předpisů. Tedy pokud obec Hrdibořice v budoucnu uzavře smlouvu, jejíž cena (případně cena včetně dodatků) přesáhne 500 000 Kč bez DPH, uveřejní celé znění smlouvy (případně smlouvy včetně dodatků) do 15 dnů ode dne uzavření smlouvy (případně dodatků). Toto nápravné opatření je přijato s okamžitou platností a účinností.

Starosta obce podá přezkoumávajícímu orgánu (Krajskému úřadu Ol. kraje) písemnou informaci o přijetí a plnění opatření k nápravě chyb a nedostatků nejpozději do 15 dnů po schválení závěrečného účtu obce.

6.
Schálení darů Svazu tělesně postižených, Svazu neslyšících SONS a svazu včelařů na rok 2016
Starosta seznámil občany s žádostí o dar od Svazu tělesně postižených v České republice, Svazu neslyšících a Svazu včelařů. Navrhl jednorázový dar ve výši 500 Kč pro každého zvlášť.
Usnesení:  Zastupitelstvo obce schvaluje jednorázové dary ve výši 500 Kč Svazu tělesně postižených v České republice, Svazu neslyšících a Svazu včelařů.

Pro:     7, Proti:  0   , Zdržel se hlasování:  0
7.
Autobusová zastávka před Frankovým
Starosta seznámil občany se záměrem zbudovat nástupní peron z panelů před Frankovým dle požadavků autobusového dopravce ta, aby zastávka splňovala parametry vyhovující požadavkům dopravní Policie v Prostějově.
Usnesení: Zastupitelé berou na vědomí úpravu nástupiště autobusové zastávky před Frankovým.
8.
Zpráva o produkci odpadu za rok 2015

Starosta seznámil občany se Zprávou o produkci odpadu v obci. Příjmy celkem činí 124.941,- Kč, výdaje 132.252,- Kč. Obec doplácí 7.311,- Kč. Zpráva je přílohou tohoto zápisu.

Usnesení: Zastupitelé berou na vědomí Zprávu o produkci odpadu za rok 2015.

Vzhledem k tomu, že zastupitelé ani přísedící občané neměli žádné další otázky, bylo zasedání ukončeno 
V 18.45 hodin.
starosta obce







místostarosta obce
Bohumil Kovařík
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